Domaca uloha K8 Numerické operacie s uhlami

1. Scitajte uhly a urcte, druh vysledného uhla
(Ci je to ostry, pravy, tupy, priamy, vypukly, alebo plny uhol):

A, 770974 5723 = e
Druh uhbla: ..............ccouuue....

D. 45°38 4 63°54 = . e
Druh uhla: .............ccceeuuuee...

C. 2375 4 BB A5 =t
Druh uhbla: .............ccceeuuuee....

. 77°59 4+ 133%20 = . e
Druh uhla: ............................

€. 52°017 4 127 43 s e
Druh uhla: ............................

. 1237 4 347°23 s e

Druh uhla: ...........cccuueeuunn......

2. Odcitajte:

3. 14846 - 57°10 = o
D. 418°357-294°18 =ittt
C. 90%- 1545 m et e e
. 1367 58517 = e
€. 198°27 - 59°42 = . e

. 3129 - 24535 o e



Zopakujte si postup riesSenia:
Scitavanie:
e Osobitne s¢itavame stupne a minuty:

23°15°+45°12'=23°+45°a 15'+12'=68°27"

e Ak je vacsi pocet minut vo vysledku ako 60°, vysledok musime
dalej upravit:
35°39°+ 78°45'=113°84'=114°24"

Postup: 35°+78° a 39'+45'=113°84’
KedZe pocet minut je viac ako 60, musime premenit ¢ast minut na
1 stupen takto:

113°84'=113°a 60°+24°= 113° a 1°24’(teraz pripocitame 1°k 113°)= 114°24"

Odcitanie:

e Osobitne odcitavame stupne a minuty:
78°55'-14°22°=78°-14°a 55°-22"= 64°33’

e Ak je v prvom Cisle mensi pocet minut ako v druhom, pripadne
ak v prvom cisle nemame ziadne minuty, musime si to Cislo
najprv upravit:
135°39°- 78°45'= 134°99"- 78°45'=56°54"

Postup: KedZe 39°<45" musime si jeden stupen ,pozicat”
a premenit ho na minuty:

135°a 39'=134°+1° a 39'= 134°+60"a 39°(teraz minuty spocitame 60°+39°)=134°99"



